



2020年4月7日

各 位

会 社 名 住友精密工業株式会社
代表者名 代表取締役社長執行役員 高橋 秀彰
(コード番号 6355 東証第一部)
問合せ先 常務執行役員 石丸 正吾
(TEL 06-6489-5816)

(訂正・数値データ訂正)「2018年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2018年4月27日に発表いたしました「2018年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

2018年3月期決算短信発表後、記載内容に一部誤りが判明したため、提出済みの決算短信を訂正させていただくものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 14 ページ

4. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

(訂正前)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2017年3月31日)	当事業年度 (2018年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,381	<u>1,332</u>
関係会社株式	3,875	<u>2,688</u>
関係会社出資金	230	230
長期貸付金	12	6
関係会社長期貸付金	4,556	4,526
長期前払費用	39	27
その他	766	533
貸倒引当金	<u>△1,259</u>	<u>△1,530</u>
投資その他の資産合計	<u>9,602</u>	<u>7,816</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前事業年度 (2017年3月31日)	当事業年度 (2018年3月31日)
投資その他の資産		
投資有価証券	1,381	<u>1,004</u>
関係会社株式	3,875	<u>3,017</u>
関係会社出資金	230	230
長期貸付金	12	6
関係会社長期貸付金	4,556	4,526
長期前払費用	39	27
その他	766	533
貸倒引当金	<u>△1,259</u>	<u>△1,530</u>
投資その他の資産合計	<u>9,602</u>	<u>7,816</u>

以上